

Netz Burgenland GmbH · Kasernenstraße 9 · 7000 Eisenstadt

Gemeinde Weppersdorf Hauptstraße 104 7331 Weppersdorf

Ihr Zeichen

Ihre Nachricht vom

Unser Zeichen SBIP-FrM

Datum 16.10.2024 Bearbeiter
DI (FH) Manfred Fraller

Anzeige des Baubeginnes für elektrische Anlagen gem. Bgld. Starkstromwegegesetz

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Netz Burgenland GmbH errichtet in Ihrer Gemeinde auf Rechnung der Netz Burgenland GmbH folgende elektrische Anlage:

20kV – Erdkabel 4-20-22 TS Post – TS Neugasse

4-20-02 TS Post – TS Evangelische Kirche (Teilstrecke)

Mit den Arbeiten für das oben genannte Bauvorhaben wird voraussichtlich am 21.10.2024 begonnen.

Gemäß § 8 Bgld. Starkstromwegegesetzes idgF zeigen wir hiermit den Beginn der Bauarbeiten für die oben genannten elektrischen Anlagen an. Die Anzeige ist in der Gemeinde kundzumachen.

Wir ersuchen um Kenntnisnahme.

Mit freundlichen Grüßen

**Netz Burgenland GmbH** 

**Netz Burgenland GmbH** 

Kasernenstraße 9 · 7000 Eisenstadt

Telefon +43 (0)5/7790-4390

Kundentelefon 0800/888 9001 · info@netzburgenland.at · www.netzburgenland.at

Netz Burgenland GmbH / DVR 1074059 / mit Sitz in Eisenstadt, reg. beim LG Eisenstadt unter FN 128458i, UID: ATU 52319405 BANKVERBINDUNGEN: Bank Burgenland, IBAN AT825100091016591400, BIC EHBBAT2E, PSK, IBAN AT636000000510077300, BIC BAWAATWW